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議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和３年１月26日（火）午後１時30分 

２ 閉会日時 令和３年１月26日（火）午後２時３分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       ３番 佐藤  武君   ４番 佐々木雄司君  ６番 保田  守君 

  １３番 福木 京子君  １５番 岡崎 達義君 １６番 下山 哲司君 

  １８番 金谷 文則議長 

５ 欠席委員 

      ５番 光成 良充君 

６ 説明のために出席した者 

      市    長  友實 武則君      副  市  長  前田 正之君 

      副  市  長  川島 明昌君      教  育  長  土井原康文君 

      総合政策部長  安田 良一君      総 務 部 長  塩見  誠君 

      教 育 次 長  有馬 唯常君      総 務 課 長  小坂 憲広君 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  元宗 昭二君      副  参  事  黒田 未来君 

８ 協議事項 １）令和３年３月第１回赤磐市議会定例会の会期、日程及び議会運営について 

       ２）一般質問について 

       ３）予算審査特別委員会について 

       ４）赤磐市議会会議規則の一部改正について 

       ５）赤磐市議会広報広聴委員会要綱の制定について 

       ６）赤磐市議会広報紙発行規程の一部改正について 

       ７）赤磐市議会申し合わせ事項の一部改正について 

       ８）令和３年２月行事予定について 

       ９）その他 

９ 議事内容 別紙のとおり        
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              午後１時30分 開会 

○委員長（下山哲司君） 皆さん、御苦労さんでございます。 

 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

 初めに、議長から御挨拶をお願いいたします。 

 議長。 

○議長（金谷文則君） 皆さん、御苦労さまでございます。 

 大変寒かったのがちょっと暖かくなってしのぎやすくなったんですが、いよいよ４年間の中

の最後の議会ということもありまして、それから中途半端というか、選挙を挟んだ予算という

ことになってきますので、十分慎重審査の上、早く、それからまたコロナにも十分注意した中

で議会のほう御協力のほどよろしくお願いをいたします。 

 以上です。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 本日、光成委員から欠席届が提出されておりますので御報告いたします。 

 それでは、これから協議事項に入ります。 

 協議事項１番目、令和３年３月第１回赤磐市議会定例会の会期日程及び議会運営について、

まず執行部から説明をお願いいたします。 

○総務部長（塩見 誠君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 総務部長。 

○総務部長（塩見 誠君） それでは、３月第１回赤磐市議会定例会につきましての最終日の

追加の議案についての御説明をさせていただきます。 

 新型コロナウイルス感染症対策につきましては、議会での御承認をいただきまして、国、県

の支援をいただく事業をはじめ、市独自で各種事業のほうに取り組んでおります。そのような

中、新型コロナウイルスワクチンの接種についてでございますが、これにつきまして国、県の

協力の下、市において予防接種を実施する予定にいたしております。これに関連いたします令

和２年度及び令和３年度の予算が必要となるわけでございますが、国におきまして予算規模の

全容がいまだ示されていないため、３月議会定例会の最終日に令和２年度及び令和３年度の一

般会計補正予算を追加の提案をいたしたいと思います。御理解、御協力をいただきますようよ

ろしくお願いいたします。 

 以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） 説明が終わりました。 

 次に、議長から説明をお願いいたします。 

 議長。 

○議長（金谷文則君） 先ほど、執行部のほうから最終日の追加提案についての説明がありま

した。 
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 国から数字が示されてないので、今回こういうふうな形になっております。示される予定が

あるのかどうかということも、後でお尋ねをしときたいんですが、示されなかった場合にはど

うするのかということもありますが、今回示されるであろうという下に、皆さんのほうにお願

いをしておるわけでございます。それで、その議案については、提案された場合には説明を受

けて、それから委員会付託については省略をさせていただいて、直ちに質疑、討論、採決とい

うことを行いたいと思います。ぜひ御協議のほどよろしくお願いをいたします。 

 以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） 説明が終わりました。 

 ただいま議長から説明があったように、最終日に市長から追加提案される議案２件につきま

しては、提案説明の後、質疑を行い、委員会付託を省略して、討論、採決を行うことでよろし

いですか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、そのように決定いたしました。 

 それでは、定例会の会期、日程及び議会運営について、議会事務局から説明を願います。 

 局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） それでは、お手元の資料の１ページ目でございます。 

 令和３年３月第１回赤磐市議会定例会会期日程表（案）、こちらのほうを御覧いただきたい

と思います。 

 本日の議会運営委員会において決定いただきますけれども、まず日程第１日、２月３日水曜

日午前10時から議会初日、本会議を議場で開会いたします。 

 会議録署名議員の指名につきましては、８番治徳義明議員、９番原田素代議員にお願いいた

します。 

 会期の決定につきましては、２月３日から３月２日までの28日間でございます。 

 諸般の報告に続きまして、議案の上程がございます。このたびの議案は、人事案件５件、報

告案件が１件、条例案件が６件、予算案件が17件、その他案件が２件で、計31議案でございま

す。 

 まず、赤磐市教育委員会委員の任命に関し同意を求めることについてから人権擁護委員候補

者の推薦につき意見を求めることについてまでの５件は、人事案件のため、本会議場で直ちに

質疑を行い、申合せ事項により委員会付託を省略して討論、採決を行います。 

 また、地方自治法第180条の規定による市長の専決処分の報告について、こちらは報告案件

のため、本会議場で直ちに質疑を行います。 

 続きまして、赤磐市職員定数条例の一部を改正する条例及び赤磐市職員の特殊勤務手当に関

する条例の一部を改正する条例の２件は、総務常任委員会に付託予定です。 

 次に、赤磐市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正す
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る条例並びに赤磐市手話言語条例及び赤磐市都市公園条例の一部を改正する条例の３件、並び

に令和２年度赤磐市国民健康保険特別会計補正予算（第４号）から令和２年度赤磐市介護保険

特別会計補正予算（第３号）までの３件、並びに令和３年度赤磐市国民健康保険特別会計予算

から令和３年度赤磐市訪問看護ステーション事業特別会計予算までの４件、計10件は厚生文教

常任委員会に付託予定です。 

 次に、赤磐市地域経済牽引事業の促進区域に係る固定資産税の特例に関する条例の一部を改

正する条例並びに市道路線の認定について及び市道路線の変更についての３件、並びに令和２

年度赤磐市竜天オートキャンプ場特別会計補正予算（第２号）から令和２年度赤磐市下水道事

業会計補正予算（第３号）までの３件、並びに令和３年度赤磐市宅地等開発事業特別会計予算

から令和３年度赤磐市下水道事業会計までの５件、計11件は産業建設常任委員会に付託予定で

ございます。 

 次に、令和２年度赤磐市一般会計補正予算（第９号）及び令和３年度赤磐市一般会計予算に

ついては予算審査特別委員会へ付託予定です。 

 以上が市長から提案されます議案31件でございます。先ほど説明いたしましたが、最終日に

追加上程が２件ございます。したがいまして、計33件となります。 

 続きまして、予算審査特別委員会の設置についてはお手元の資料２ページ、特別委員会の設

置について（案）を御覧ください。これは、議長発議の予定でございます。 

 なお、２月３日から質疑通告の受付開始となります。 

 ４日木曜日は午前10時から本会議、議案上程の２日目です。 

 ５日金曜日は午前10時から本会議で、一般質問の初日です。なお、質疑通告の締切りは、こ

の日の17時でございます。 

 ６日土曜日、７日日曜日は休会です。 

 ８日月曜日は午前10時から本会議で、一般質問の２日目です。 

 ９日火曜日は午前10時から本会議で、一般質問の３日目です。 

 別添の一般質問通告表を御覧ください。 

 一般質問は、10名の方から提出がございます。質問者数の割り振り等につきましては、後ほ

ど御協議をお願いいたしたいと思います。 

 日程表に戻っていただきまして、10日水曜日は休会で予備日です。 

 11日木曜日は休会です。 

 12日金曜日午前10時から本会議で、質疑となります。質疑終了後、議案の委員会付託を予定

しております。 

 別添に請願・陳情文書表をつけておりますので、御確認ください。 

 今回は陳情が１件提出されております。 

 提出日は、令和２年12月９日に持参されました。件名は、赤磐市環境基本条例制定を求める
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陳情書でございます。陳情者は、赤磐市中勢実2489、赤磐市環境基本条例を市民協働でつくる

会代表藤本統久様です。 

 なお、陳情の取扱いについては、申合せ事項により、議員の皆様に写しを配付いたしており

ますので御確認ください。 

 引き続き、会期日程に戻ります。 

 13日土曜日から15日月曜日までの３日間は休会です。なお、15日月曜日は予備日です。 

 16日火曜日は午前10時から産業建設常任委員会です。 

 17日水曜日は午前10時から総務常任委員会です。 

 18日木曜日は午前10時から厚生文教常任委員会です。 

 なお、それぞれの委員会終了後に予算審査特別委員会のそれぞれの分科会を開会していただ

きます。 

 19日金曜日から25日木曜日までの７日間は休会です。なお、19日金曜日は予備日です。 

 26日金曜日は予算審査特別委員会です。なお、この日から討論通告の受付開始となります。 

 27日土曜日から３月１日月曜日までの３日間は休会です。なお、１日月曜日は予備日とし、

この日の17時が討論通告の締切りとなります。 

 ２日火曜日午前10時から本会議最終日で、委員長報告の後、質疑、討論、採決を行います。

採決終了後、令和２年度赤磐市一般会計補正予算及び令和３年度赤磐市一般会計補正予算の追

加上程がございます。先ほど御協議いただきましたとおり、提案理由の説明と細部説明の後、

直ちに質疑を行い、委員会付託を省略し、討論、採決を行います。また、赤磐市議会会議規則

の一部改正の議案が提出される予定でございます。 

 最後に、委員会の閉会中の継続調査及び審査について議長から発議を行いまして、３月議会

の日程が終了の予定です。 

 以上が現在予定されております３月議会の会期日程（案）でございます。よろしくお願いい

たします。 

○委員長（下山哲司君） 説明が終わりました。 

 ただいまの説明について委員さんから何か質疑がございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） なければ、続いて協議事項２番目、一般質問について。まず、割り

振りについて議会事務局から説明をお願いいたします。 

○議会事務局長（元宗昭二君） 先ほど説明いたしましたとおり、10名の方から通告がござい

ます。いかがいたしましょうか。よろしくお願いします。 

○委員長（下山哲司君） 説明が終わりました。 

 委員さんから御意見ございませんか。 

○委員（岡崎達義君） 委員長。 
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○委員長（下山哲司君） 岡崎委員。 

○委員（岡崎達義君） コロナ禍でもありますし、４人、３人、３人の振り分けで行かせてい

ただければと思います。 

○委員長（下山哲司君） ただいま４人、３人、３人という御意見ございました。 

 ほかにございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） なければ、４人、３人、３人という割り振りでよろしいですか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、以上のとおり決定いたします。 

 次に、順番についてですが、光成議員が親族の葬儀のため緊急事態宣言が発令されている地

域へ滞在されました。そのため、感染防止対策として、帰宅後２週間に当たる２月８日まで本

会議の欠席届が議長に提出されております。本来ですと一般質問の初日、２月５日に登壇予定

ですが、事情を考慮し、順番の変更をしてはどうかと思いますが、委員の皆さんから何か御意

見がございましたらお願いいたします。 

○委員（岡崎達義君） よろしいか。 

○委員長（下山哲司君） 岡崎委員。 

○委員（岡崎達義君） 今も佐々木委員からも言われたように、最後の１番目にされてはどう

かなと思うんですけど。 

 最終日の１番目です。ごめんなさい。 

○委員長（下山哲司君） １番ですから、８番のところでやるようになるんですね。８、９、

10と最終日。 

 ほかのことでないんで、皆さんの御理解がいただければそういう配慮をしたいと思います

が、よろしいでしょうか。 

○委員（佐々木雄司君） はい。 

○委員長（下山哲司君） 佐々木委員。 

○委員（佐々木雄司君） 一番最後にしてもろうてもええんじゃないんですか、10番目に。 

○委員長（下山哲司君） 皆さんの、どちらにしてもここの議運で確定をしていただかにゃあ

いけんので、皆さんの御意見のとおりにやらせていただけたらと。 

○委員（佐藤 武君） はい。 

○委員長（下山哲司君） 佐藤委員。 

○委員（佐藤 武君） 一応、本人には確認はされてるんですか。 

○委員長（下山哲司君） 本人は、自分からこうしてくれとは言えれんので、していただけれ

ばありがたいというお返事はいただいております。皆さん、議員だったら同じことがあり得る

こともありますので、やらせないという考え方でなしに、配慮してやっていただくという考え
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方で受け入れていただきたいというふうに思いますので。 

 それで、最終日の１番にするか、最後にするかということで。道理ですれば最終日の１番に

やっていただくのが順番的には正しいんじゃないかというふうに理解しておりますので、そう

いうことでやらせていただければと思いますが、どうですか。 

 よろしいですか、佐々木委員。 

○委員（佐々木雄司君） 逆に皆さんがそうであれば、私に異存はありません。 

○委員長（下山哲司君） それでは、今の雰囲気として、最終日のしょっぱなに登壇していた

だくということに決定いたします。 

 それでは、そのように決定いたしました。 

 続いて、協議事項３番目、予算審査特別委員会について、議会事務局長から説明をお願いい

たします。 

 局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） それでは、お手元の資料でございますけれども、資料といた

しましては２ページから４ページまで、そちらのほう資料を用意させていただいております。

こちらのほうを御覧いただきたいと思います。 

 先ほど日程のところで少し触れておりますけれども、本会議初日に議長発議で設置をしてい

ただきます。予算審査特別委員会の委員の選出につきましては、議長を除いた16名といたして

おります。委員長、副委員長の互選につきましては、本会議中に暫時休憩を取っていただいて

予算審査特別委員会を開いていただき、お決めいただきたいと思います。なお、委員長につき

ましては、常任の委員長は就任しないことといたします。 

 その後の流れにつきましては前回同様のとおりで、分科会の設置を行い審査していただくな

ど、特に変更はありませんので、よろしくお願いいたします。 

 以上です。 

○委員長（下山哲司君） 説明が終わりました。 

 ただいまの説明について委員さんから質疑はございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、続いて協議事項４番目、赤磐市議会会議規則の一部改正

について、議会事務局長から説明をお願いします。 

 局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） それでは、資料は今度は５ページから７ページになります。

そちらのほう、よろしくお願いいたします。 

 先般から協議をしていただいて決定をいただいております、新年度といいますか改選後の議

会から現在の議会広報編集特別委員会を廃止いたしまして、協議等の場として広報広聴委員

会、こちらのほうを設置するために必要な議会会議規則の一部を改正するものでございます。 
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 新旧対照表、こちらのほうを見ていただいたほうが分かりやすいと思います。これ７ページ

につけております。こちらを見ていただければと思います。 

 別表、こちらの下段に広報広聴委員会を加えております。 

 以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） ただいま説明が終わりました。 

 ただいまの説明について委員さんから何か質疑はございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、赤磐市議会会議規則の一部改正について、決議案につき

ましては議会運営委員会として委員長名で提出することとしてよろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、そのようにいたします。 

 続いて、協議事項５番目、赤磐市議会広報広聴委員会要綱の制定について、議会事務局長か

ら説明をお願いいたします。 

 局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） それでは、続きまして資料ですが、８ページ、９ページをお

願いいたします。 

 こちらのほうに、いわゆる設置する要綱ということでございます。 

 第１条は目的でございます。 

 第２条のほうで所管事務ということで、１号から５号まで書いております。後ほど、第７条

のところでもう一度御説明いたしますけれども、第７条のほうには部会の設置をするという条

項がございます。１号、２号につきましては広報に関する事項、それから３号、４号につきま

しては広聴に関する事項かなというふうに考えております。５号につきましては両方に関する

事項ということで、１号から５号までというふうに記載させていただいております。 

 第３条につきましては、組織です。こちらにつきましては、委員会の委員の人数につきまし

て12人で組織をしまして、各常任委員会から４人ずつを選出していただければというふうに考

えております。 

 そして、第４条で委員の任期ということで、一旦の任期としまして２年ということで、一旦

２年間でお願いしたいと考えております。 

 第５条につきましては、委員長、副委員長。 

 そして、第６条につきましては、会議の諸般のことについて記載させていただいておりま

す。 

 ９ページになりまして、第７条。先ほど少し説明いたしましたけれども、こちらのほうに広

報部会と広聴部会、２部の部会を設置して活動をしていただきたいと思っております。こちら

の第２項のところには広報部会で行う事務、広聴部会での事務ということで記載させていただ
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いております。なお、それぞれの部会の人数は定めておりません。委員会の中でお話をしてい

ただいて、部会の人数等も決めていただけるようにしております。 

 第８条につきましては、部会の組織ということで、各部会には部会長、それから副部会長を

置いていただくというような記載でございます。 

 そして、附則といたしましては、この告示につきましては令和３年４月17日から施行すると

いうことで、新しいメンバーの方から適用ということで考えております。 

 以上です。 

○委員長（下山哲司君） 説明が終わりました。 

 ただいまの説明について委員さんから何か御質問ありませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） 続いて、協議事項６番目、赤磐市議会広報発行規定の一部改正につ

いて、議会事務局から説明をお願いいたします。 

 局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） それでは、こちらのほうの資料は10ページ、11ページ、12ペ

ージとなります。こちらを御覧いただきたいと思います。新旧対照表にしておりますので、分

かりやすいかと思います。 

 まず、10ページのところです。 

 こちらにつきましては、第２条のところに第４項を付け加えております。これは、もともと

議会広報編集特別委員会の設置というところの旧の条項の第５条、こちらにあった条項をそち

らに移しております。 

 それでは、はぐっていただきますと、11ページの第４条以下でございますけれども、旧を見

ていただきますと、第５条のところに、議会広報の編集特別委員会の設置という条項ございま

した。これを全て削除いたしております。 

 そして、12ページに移りまして、こちらのほうも、先ほどの５条を削除した関係で、条項が

それぞれ繰り上がるというような形になっております。 

 簡単な説明ですけども、以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） 説明が終わりました。 

 ただいまの説明について委員さんから質疑はございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） 続いて、協議事項７番目、赤磐市議会申し合わせ事項の一部改正に

ついて、議長から説明をお願いいたします。 

 議長。 

○議長（金谷文則君） これにつきましては、さきの議会改革検討委員会の委員長さんのほう

から報告書をまとめたものが議長のほうへ意見書として提出をされました。その御意見を基に
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まとめましたので、見ていただいて御承認いただければと思います。どうぞよろしくお願いを

いたします。 

 改正の内容につきましては、局長のほうから説明をいたしますのでお聞きください。 

○委員長（下山哲司君） それでは局長、説明をお願いします。 

○議会事務局長（元宗昭二君） それでは、資料のほうは13ページと14ページになります。そ

ちらを御覧ください。 

 先ほど議長からもお話ございました。議会改革検討委員会から議長へ意見書が提出されまし

て、それに基づきましてこちらのほうへ加えるということでございます。 

 新旧対照表を見ていただいたらお分かりになるかと思います。視察及び研修、こちらに参加

した場合には、視察報告書でありますとか研修報告書、こちらを議長に提出していただき、な

おかつ議長はその両報告書につきましてホームページで公開するというものを記載させていた

だいております。 

 そして、現行のところの９のその他のところのカ、こちら視察の受入れにつきましては云々

というのがございます。これにつきましては、視察というところに加えておるというところで

ございます。したがいまして、その他につきましては条ずれということで、10という番号にな

っております。 

 以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） 説明が終わりました。 

 ただいまの説明について委員さんから何か質疑がございませんか。 

○委員（佐々木雄司君） はい。 

○委員長（下山哲司君） 佐々木委員。 

○委員（佐々木雄司君） 事前の打合せというかお話があったときに、13ページ９、視察及び

研修の①の視察の片仮名のイのところ、ここのところはたしか視察報告書を取りまとめてホー

ムページで公表するものとするというふうになっていたように思うんですが、これ、取りまと

めはもう削除して全協のほうに出すということですね。そんな話じゃなかったですかね、たし

か。削除したものを全協に出すっていうこと。そういうことですか。 

○委員長（下山哲司君） よろしいですか。 

○委員（佐々木雄司君） 失礼いたしました。謹んでおわび申し上げます。確認不足でした。

申し訳ありません。 

○委員長（下山哲司君） よろしいですか。 

 他にございませんか。 

○副委員長（福木京子君） ちょっと確認ですけどいいですか。 

○委員長（下山哲司君） 福木委員。 

○副委員長（福木京子君） 10番の質疑、討論の議会広報に氏名は記載しないというのは、こ
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れは議論をして確認しとった分ですか。それこそ確認ですが。 

○委員長（下山哲司君） 局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） これはもともとあったやつで、要するに号ずれの修正なんで

す。左右の対照表を見ていただいたら分かると思うんですけども、１枚はぐってもらって14ペ

ージ、こちらの現行のところのキにこちらがあると思うんですが。 

 ですから、号ずれを修正してるだけなんです、こちら。 

○副委員長（福木京子君） 分かりました。 

○委員長（下山哲司君） よろしいですか。 

 他にございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、続いて協議事項８番目、令和３年２月行事予定につい

て、議会事務局、執行部から説明を願います。 

 議会事務局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） それでは、資料としましては15ページになります。こちらを

見ていただければと思います。 

 令和３年２月議会行事予定（案）でございます。 

 定例会日程につきましては、先ほど説明いたしましたので割愛いたしたいと思います。 

 ２月１日月曜日です。和気・赤磐し尿処理施設一部事務組合議会、午後から和気老人ホーム

組合議会、引き続いて和気北部衛生施設組合議会。 

 ２月９日火曜日です。議会本会議終了後でございます。議会広報編集特別委員会がございま

す。 

 ２月22日月曜日です。１時半から柵原吉井特別養護老人ホーム組合議会。 

 ２月24日水曜日16時から柵原・吉井・英田火葬場施設組合議会。 

 ２月26日金曜日、こちらも予算審査特別委員会終了後でございますが、議会運営委員会を予

定いたしております。 

 以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） 総合政策部長。 

○総合政策部長（安田良一君） それでは、市行事予定について主なものについて御説明させ

ていただきます。 

 ２日火曜日10時から岡山都市圏連携協議会がピュアリティまきびで行われます。市長が出席

いたします。 

 18日木曜日９時から赤磐市農業委員会委員委嘱状交付式が中央公民館で開催されます。市長

が出席いたします。 

 22日月曜日10時から赤磐市地域公共交通会議が協議会室で開催されます。前田副市長が出席
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いたします。 

 25日木曜日13時30分から自衛隊入隊激励会が中央公民館で開催されます。市長、前田副市長

が出席いたします。同日15時、大塚製薬株式会社との包括連携に関する協定締結式が開催され

ます。３階第１会議室で行われます。市長が出席いたします。 

 ３月４日木曜日10時から赤磐市消防団協力事務所表示証交付式が消防本部で行われます。市

長が出席いたします。 

 以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） 説明が終わりました。 

 ただいまの説明について委員さんから何か質疑がございませんか。 

○委員（佐々木雄司君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 佐々木委員。 

○委員（佐々木雄司君） 大塚製薬の包括連携というのは、これ何でしたかね、新聞に出てた

やつかな、何でしたっけ、これ。 

○総合政策部長（安田良一君） これ、新聞のほうではまだ……。 

○委員長（下山哲司君） 総合政策部長。 

○総合政策部長（安田良一君） すいません。 

 まだこれ、広報のほうはしておりませんけども、市の健康づくり等についての事業を連携す

るということで、大塚製薬との包括連携協定のほうを今回締結しようということで、そういう

運びで今調整をさせていただいております。 

 以上です。 

○委員長（下山哲司君） よろしいですか。 

○委員（佐々木雄司君） はい。 

○委員長（下山哲司君） 他にございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） なければ、続いて協議事項９番目、その他について。 

 委員さんまたは執行部から何かありましたら発言をお願いいたします。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） 執行部のほうはございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、その他についてもうないようですので、次に、委員会の

閉会中の継続調査及び審査について御確認をお願いしたいと思います。 

 お手元に配付しております資料16ページの表のとおり、議長に対し閉会中の継続調査及び審

査の申出をしたいと思いますが、これでよろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○委員長（下山哲司君） それでは、このように申出をいたします。 

 以上をもちまして議会運営委員会を閉会したいと思います。 

 お疲れさまでした。 

              午後２時３分 閉会 

 

 


